

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1	Назва предмета закупівлі	65110000-7- Розподіл води (Послуги з централізованого водопостачання)
2	Вид процедури	Закупівля без використання електронної системи
3	Ідентифікатор закупівлі	UA-2024-03-05-011219-a
4	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог законодавства.</p> <p>Згідно п.13 постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022р. № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (зі змінами) (далі – Особливості), придбання замовником товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, може здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли:</p> <p>відповідно до абз.4 пп. 5 п. 13 постанови – роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання в одному з таких випадків:</p> <ul style="list-style-type: none"> - відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником. <p>До будівлі м. Ніжин на вул. Індустріальна, 42 нашого навчального закладу підведені мережі для надання послуг по постачанню холодної води виробничого структурного підрозділу «Київська дирекція» філії «Центр будівельно-монтажних робіт та експлуатації будівель і споруд» акціонерного товариства «Українська залізниця», альтернатива надання послуг іншим постачальником відсутня з технічних причин. Крім того, відповідно до Закону України «Про природні монополії» та Розпорядження Антимонопольного комітету України від 28.11.2012 №874-р «Про затвердження Порядку складання та ведення зведеного переліку суб'єктів природних</p>

		<p>монополій», АТ «Українська залізниця» включена до Зведеного переліку суб'єктів природних монополій Вінницької, Волинської, Дніпропетровської, Донецької, Житомирської, Закарпатської Запорізької, Івано-Франківської, Київської, Луганської, Львівської, Миколаївської, Одеської, Полтавської, Рівненської, Сумської, Тернопільської, Харківської, Хмельницької, Чернігівської областей на ринку передачі централізованого водопостачання та водовідведення місцевими мережами.</p> <p>Відповідно до рішення Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі – НКРЕКП) від 29.12.2015 №3217 ПАТ «Укрзалізниця» видано ліцензію на господарську діяльність з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення. На підставі наказу ПАТ «Укрзалізниця» від 20.07.2018 №Ц-460 всі питання пов'язані з провадженням ліцензованої господарської діяльності з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення входять до повноважень філії «Центр будівельно-монтажних робіт та експлуатації будівель і споруд» АТ «Укрзалізниця» (далі – філія БМЕС).</p>
5	Обґрунтування розміру бюджетного призначення	Розмір бюджетного призначення, визначений відповідно до кошторису на 2024 рік.
6	Очікувана вартість предмета закупівлі	75 675,60 грн. з ПДВ.
7	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	Розрахунок здійснено на підставі тарифів на послуги з централізованого водопостачання, затверджених Постановою НКРЕКП від 16.12.2020 року № 2499, а саме – 27,72 грн. за 1 куб. м. (з урахуванням ПДВ).

Заступник директора з
навчально-науково-виробничих
питань та інноваційно-господарської
діяльності

 Андрій ІВАНОВСЬКИЙ

Виконавець: Тетяна СИПЧЕНКО
Тел. 068-130-16-79